

СОГЛАСОВАНО

Заместитель Министра спорта
и туризма Республики
Беларусь



А.И. Барауля

« _____ » 2021г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ОО «Белорусская
федерация волейбола»



(Handwritten signature)

В.А. Ващенко

« _____ » 2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении республиканских соревнований
по волейболу пляжному «Солнечный мяч»
на 2021 год

г. Минск

Настоящее Положение о республиканских соревнованиях по волейболу пляжному «Солнечный мяч» на 2021 год (далее – Положение) разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь «О физической культуре и спорте», «Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивных мероприятий, формирования состава участников спортивных мероприятий, их направления на спортивные мероприятия и материального обеспечения», утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 19.09.2014 № 902, и определяет порядок проведения республиканских соревнований по волейболу пляжному «Солнечный мяч» на 2021 год (далее-соревнования).

Соревнования проводятся в соответствии с республиканским календарным планом проведения спортивных мероприятий на 2021 год, утвержденным приказом Министра спорта и туризма Республики Беларусь от 24 ноября 2020 г. № 322.

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- определения победителей соревнований;
- привлечение детей к занятиям волейболом пляжным;
- увеличение игровой практики и повышения уровня спортивного мастерства спортсменов-учащихся;
- отбор кандидатов в сборные команды областей и Республики Беларусь;
- оценка качества работы территориальных и ведомственных спортивных учреждений по подготовке спортивного резерва Республики Беларусь;
- развития волейбола пляжного как олимпийского вида спорта, его дальнейшей пропаганды и популяризации в Республике Беларусь;
- организации оздоровительного досуга молодежи, формирование потребности в регулярных занятиях физической культурой и спортом;
- укрепления дружественных связей между спортсменами регионов Беларуси.

2. Организация и проведение соревнований

Организация и проведение соревнований осуществляется общественным объединением «Белорусская федерация волейбола» (далее-ОО «БФВ») при поддержке республиканского государственно-общественного объединения «Президентский спортивный клуб» по

согласованию с руководством Министерства спорта и туризма Республики Беларусь (далее – МСиТ).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия (далее-ГСК), которая утверждается председателем Республиканской коллегии судей (далее – РКС).

Техническую подготовку мест соревнований обеспечивает организация, спортивные площадки которой, определены для проведения соревнований.

Отношения между субъектами соревнований в процессе их проведения, подготовка мест соревнований, спортивного оборудования и инвентаря, соблюдение мер безопасности регулируются Законом Республики Беларусь «О физической культуре и спорте», другими актами законодательства Республики Беларусь и настоящим положением.

Соревнования проводятся по официальным правилам пляжного волейбола 2017 – 2020 гг. (далее – Правила), утвержденным Международной федерацией волейбола (далее – FIVB) и зарегистрированными в установленном порядке МСиТ.

При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением соревнований, разрешение которых невозможно на основании Правил и настоящего Положения, РКС имеет право принимать соответствующие решения с последующим информированием организаторов и участников соревнований.

3. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в г.Гомель на волейбольных площадках ГУ «ДЮСШ № 6» по адресу: ул.Волгоградская, 5:

с 16 по 18 августа 2021г. среди девушек в двух возрастных группах 2007-2008г.р., 2009-2010г.р.;

с 18 по 20 августа 2021г. среди юношей в двух возрастных группах 2007-2008г.р., 2009-2010г.р.

Прием заявок осуществляется с 11.00 до 12.00 в первый день соревнований.

Техническое совещание для участников проводится в первый день на месте проведения соревнований в 12.30.

Начало игр в первый день соревнований с 13.00.

Команды, не прибывшие к месту соревнований до 12.00, к играм не допускаются (но могут быть допущены на усмотрение ГСК в случае форс-мажорных обстоятельств, предупредив заранее главного судью).

4. Участники и порядок подачи заявок на участие в соревнованиях.

Участниками соревнований «Солнечный мяч» по волейболу пляжному являются: юридические лица-участвующие организации, формирующие и направляющие команды для участия в соревнованиях; физические лица-игроки, тренеры или представители команд, судьи по спорту (далее-судьи), другие лица, участвующие в организации и проведении соревнований и определенные в качестве их участников законодательством Республики Беларусь.

В соревнованиях принимают участие команды:

юношей	девушек
2007-2008г.р.	2007-2008г.р.
2009-2010г.р.	2009-2010г.р.

Участвующие организации подтверждают свое участие в соревнованиях и до 5 августа 2021г. предоставляют в ОО «БФВ» заявку (до 6 игроков, тренер и (или) представитель в каждой возрастной группе) на электронную почту: duvlbfv@mail.ru:

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Число, месяц, год рождения	Город	ДЮСШ СДЮШОР	Рост	Виза врача
-------	--------------------	----------------------------	-------	-------------	------	------------

*Рост указывать обязательно.

Оформление и своевременное представление заявок осуществляют физкультурно-спортивные организации командирующие команды.

В ГСК предъявляются:

именная заявка, подписанная руководителем организации, заверенная подписью врача и печатью лечебно-профилактического учреждения или учреждения спортивной медицины;

документы, подтверждающие их принадлежность к регионам или СУСУ, за которые они выступают (паспорт гражданина Республики Беларусь, либо свидетельство о рождении, либо справка с места жительства с фотографией).

Тренеры и (или) представители команд несут личную ответственность за обеспечение явки игроков на матчи, церемонии открытия, закрытия и награждения, а также за соблюдение ими дисциплины и порядка в местах питания, проживания и во время проведения соревнований.

Участники соревнований обязаны знать и выполнять требования настоящего Положения и Правил соревнований, проявляя при этом дисциплинированность, организованность и уважение к соперникам,

судьям и зрителям.

5. Условия проведения соревнований

Количество команд-участников не превышает 3 пары одного возраста от участвующих учреждений и организаций (основание письмо ОО «БФВ» № 562 от 23.06.2021г.)

Команды играют в волейбол пляжный 2x2. Система проведения соревнований устанавливает ГСК в зависимости от количества участвующих команд.

Соревнования проводятся по расписанию, утвержденному главным судьей соревнований. Команде, опоздавшей на игру более чем на 5 минут после вызова на площадку, засчитывается поражение.

Решение о системе проведения, а также о переносе (прекращении) игр в случае невозможности проведения соревнований в связи неблагоприятными погодными условиями принимает ГСК.

Соревнования проводятся мячами «MIKASA VLS300», высота сетки составляет:

юноши, девушки 2007-2008г.р.-212 см.;

юноши, девушки 2009-2010г.р.-200см, согласно официальных правил пляжного волейбола ФИВБ на 2017-2020г.

Проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию в составе: главный судья, заместитель главного судьи, главный секретарь. Судейская бригада на каждую игру состоит из 4 судей (1 и 2 судья, судья секретарь и судья информатор).

Судейская бригада может обслуживать не более четырёх матчей в игровой день.

6. Организация медицинского обеспечения соревнований

Все игроки должны иметь допуск врача, оформленный не менее чем за один месяц до начала соревнований. Заявка команды заверяется печатью учреждения здравоохранения и предъявляется во время мандатной комиссии.

Медицинское обеспечение спортивных соревнований осуществляют медицинские работники организаций физической культуры и спорта, учреждений спортивной медицины, иных государственных организаций здравоохранения в зависимости от специфики вида спорта и в соответствии с положениями о проведении (регламентами проведения) спортивного соревнования.

Организация, проводящая соревнования должна обеспечить

медицинское обеспечение спортивного мероприятия (врач, или медсестра), машину скорой медицинской помощи в местах проведения игр и обеспечить необходимым оборудованием для оказания первой медицинской помощи.

Медицинская бригада прибывает на место проведения спортивных соревнований не позднее, чем за один час до их начала и находится на территории физкультурно-спортивного сооружения до их окончания, а также организует свою работу в зависимости от количества участников спортивных соревнований, условий проведения, количества прогнозируемых обращений по медицинским показаниям.

В случае необходимости оказания медицинской помощи, спортсмена доставляют в ближайший медицинский кабинет физкультурно-спортивного сооружения, если таковой имеется.

В экстренных ситуациях и в случаях отсутствия медицинского кабинета в физкультурно-спортивном сооружении, медицинская бригада спортивных соревнований доставляет спортсмена в организацию здравоохранения для оказания ему необходимой специализированной медицинской помощи.

В случае необходимости доставки спортсмена, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в организацию здравоохранения для оказания специализированной медицинской помощи, его сопровождает официальный представитель команды участника спортивного соревнования.

В случае получения спортсменом травмы организаторами спортивных соревнований и иными лицами принимаются меры в соответствии с действующим законодательством.

Соблюдение правил техники безопасности при проведении спортивных соревнований, мероприятий по предупреждению спортивного травматизма осуществляется в соответствии с действующим законодательством.

7. Форма одежды

Направляющие организации обеспечивают участвующие команды спортсменов, тренеров-единой спортивной формой (с эмблемой и наименованием команды) для участия в параде открытия, закрытия соревнований.

На игровой форме команды (майка/топик) обязательно должен быть нанесен номер игрока № 1 или № 2.

Каждая команда должна иметь майку/топик, шорты/плавки единого образца.

В случае предоставления организаторами соревнований участникам и судьям формы, игроки и судьи обязаны выступать в выданной форме, а также в этой форме давать интервью и выходить на награждение.

Спортсмены имеют право использовать дополнительную спортивную экипировку и аксессуары:

- термобелье (лосины, майка);
- рукава волейбольные;
- носки для пляжного волейбола;
- защитный козырек, или бейсболка, или налобная повязка;
- солнцезащитные очки.

На официальную разминку перед началом игры спортсмены должны выходить в единой игровой форме.

Спортсмены, форма которых не соответствует установленным требованиям, к играм не допускаются.

8. Условия финансирования

Расходы по командированию участников на соревнования несут участвующие организации, в том числе оплачивается проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, обеспечение питанием и размещением игроков, тренеров и представителей, с сохранением заработной платы по основному месту работы.

ОО «Белорусская федерация волейбола» несет расходы по:

- аренде спортсооружений;
- оплате работы обслуживающего персонала и медицинского обслуживания, организации музыкального сопровождения соревнований, согласно смете расходов;
- оплате работы и питания судей;
- оплате проживания иногородних судей;
- экипировке для спортсменов и судей;
- приобретению канцелярских принадлежностей для обеспечения работы судейской коллегии;
- оплате услуг почты и связи;
- приобретению командных кубков за 1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе;
- приобретению медалей игрокам, тренерам или (представителям) команд;
- приобретению командных дипломов для команд, занявших 1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе;

награждению призами (в денежной форме) тренеров команд, занявших 1, 2 и 3 места в каждой возрастной группе.

Управление спорта и туризма Гомельского областного исполнительного комитета несет расходы по:

обеспечению спортивного мероприятия медицинским обслуживанием (машина скорой медицинской помощи).

9. Награждение

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в соревнованиях «Солнечный мяч» в каждой возрастной группе награждаются Кубком и командным дипломом.

Игроки, тренеры (или) представители команд победителей и призеров соревнований награждаются медалями соответствующих степеней.

Тренеры команд победителей и призеров соревнований награждаются денежным призом.

Спортсмены и судьи соревнований обеспечиваются спортивной экипировкой.

10. Протесты и санкции

Протест на результат игры подается в ГСК в письменном виде в течение одного часа после окончания матча, причем сразу после окончания игры о намерении подать протест ставится в известность команда-соперник и арбитры матча. ГСК в течение суток после подачи протеста должна удовлетворить или не удовлетворить поданный протест.

Несвоевременно поданный и незафиксированный протест к рассмотрению не принимается.

Недисциплинированное поведение игроков и тренеров рассматривается как поступок, ведущий к срыву соревнований, на Исполкоме ОО «БФВ».

11. Антидопинговое обеспечение

Допинг-контроль на спортивных соревнованиях осуществляется учреждением "Национальное антидопинговое агентство" (далее – НАДА) и проводится в соответствии с Антидопинговыми правилами Республики Беларусь (далее- Правила).

В случае включения спортивного соревнования в календарный план спортивных соревнований международной спортивной организации, допинг-контроль проводится на условиях и по правилам соответствующей международной организации.

Всемирное антидопинговое агентство вправе проводить допинг-контроль в соответствии со Всемирным антидопинговым кодексом (далее – Кодекс).

Правила обязательны для исполнения каждым участником спортивного соревнования как условие участия в них.

Каждый участник спортивного соревнования обязан информировать НАДА и (или) специалистов допинг-контроля о фактах и иных сведениях относящихся к возможному нарушению Правил.

НАДА может запрашивать, получать, оценивать и обрабатывать информацию из всех доступных источников с целью тестирования и (или) для проведения расследования возможного нарушения Правил.

Каждый участник спортивного соревнования должен быть информирован, что обработка и распространение сведений и персональных данных, полученных НАДА для целей допинг-контроля, производится в соответствии с требованиями Кодекса и процедурами НАДА по защите персональных данных.

Спортсмены, которым необходимо в терапевтических целях использовать запрещенную субстанцию или запрещенный метод должны обращаться в НАДА для оформления и получения разрешения на терапевтическое использование (далее - ТИ) не позднее 30 дней до начала спортивного соревнования (за исключением случаев, когда необходимо оказание экстренной медицинской помощи или при других исключительных обстоятельствах или случаях в соответствии с Международным стандартом по терапевтическому использованию).

Процедура подачи запроса на ТИ и форма запроса публикуются на сайте НАДА.

Лица, относящиеся к персоналу спортсмена в соответствии с Кодексом не должны использовать и (или) обладать какими-либо запрещенными субстанциями или запрещенными методами без уважительной причины.

В случае спортивной дисквалификации спортсмена за допинг в спорте его спортивные результаты, достигнутые с использованием запрещенных субстанций и (или) запрещенных методов, признаются организаторами спортивных соревнований недействительными, а спортивные результаты остальных спортсменов пересматриваются.

Организаторы спортивных соревнований вносят изменения в итоговые протоколы спортивного соревнования и предоставляют их в

Министерство спорта и туризма, Главные управления (управления) спорта и туризма облисполкомов и Мингорисполкома в установленном порядке.

Организаторы спортивного соревнования содействуют НАДА в осуществлении допинг-контроля и (или) проведению расследования возможного нарушения АДП.

На станции допинг-контроля могут присутствовать:
сотрудники допинг-контроля и сопровождающие (шапероны);
персонал, назначенный на станцию допинг-контроля;
спортсмены, выбранные для допинг-контроля, и их представители (при необходимости переводчики).

12. ИНФОРМАЦИЯ

о необходимости принятия мер организаторами спортивных мероприятий с целью предупреждения распространения инфекции, вызванной коронавирусом SARS/CoV-2019

С целью обеспечения санитарно-противоэпидемических мероприятий на спортивных объектах при проведении спортивных мероприятий с целью предупреждения распространения инфекции, вызванной коронавирусом SARS/CoV-2019 (далее – коронавирус), организаторам спортивных мероприятий рекомендовано принять меры по обеспечению:

контроля дистанции между зрителями не менее 1 метра во время пропускного режима на спортивный объект;

при реализации билетной программы максимального разделения зрителей: на расстоянии между людьми не менее 1 метра в шахматном порядке по рядам;

термометрии на пунктах пропуска на спортивный объект;

проведения медицинского осмотра спортивных делегаций на наличие симптомов инфекционного заболевания (повышение температуры, кашель, насморк, покраснение глаз и т.д.);

допуска к участию в соревнованиях абсолютно здоровых спортсменов, не выезжавших за пределы Республики Беларусь и не имеющих контактов 1 и 2 уровней (в том числе члены их семей) в течение 14 дней;

соблюдения масочного режима работниками спортивных объектов в местах передвижения (скопления) людей: регистратура (ресепшн), гардеробы, пункты общественного питания и т.д.;

установки дозирующих устройств с антисептиком для обработки рук в местах общего пользования (раздевалках спортсменов, при входе

в спортивные залы, в вестибюлях, туалетах и т.д.), а также контроль за наличием и возобновлением запасов дезинфицирующих средств, средств индивидуальной защиты;

проведения влажной уборки помещений не менее 2 раз в день (*до начала и по окончании соревновательного дня*), 1 раз (*по окончании дня*) из них с применением дезинфицирующих средств по вирулицидному режиму, а также обработки спортивных снарядов и инвентаря, ручек, поручней и т.д. с обязательным использованием дезинфицирующих средств в максимально возможном объеме;

работы пунктов торговли на спортивных объектах: использование одноразовой посуды в пунктах общественного питания, а также обеспечение средствами защиты и дезинфекции работников пунктов общественного питания;

проведения информационно-разъяснительной работы по профилактике коронавируса (соблюдение правил личной гигиены) с акцентом на необходимость незамедлительного обращения за медицинской помощью в случае появления симптомов инфекционного заболевания, подготовки информационных стендов и памяток по профилактике коронавируса для участников спортивных мероприятий.